

СКАЖИТЕ,
ДОКТОР...

Мою дочь уже долгое время беспокоят боли в животе. Но ни анализы, ни другие обследования не выявляют никаких заболеваний. Один мой знакомый рекомендовал обследоваться и пролечиться мне самой. Но может ли мое состояние влиять на здоровье дочери?

**Анна МИЗИНА
(Красноярск).**

На этот вопрос отвечает академик МАИ ООН, руководитель центра "КРАСЭНИО", профессор Николай ОРЛОВ:

- Некоторые родители, приходя на обследование в Центр своих детей, очень удивляются и даже возмущаются, когда специалисты просят обследоваться сначала родителей. Но когда мы обнаруживаем точно такую же патологию у детей, как и у родителей, да еще и у бабушек, удивлению нет границ.

В ЭИ медицине есть такое понятие, как "семейное биополе". Главный в семье в этой области мама, если есть бабушка - то она. От состояния их здоровья зависит в основном здоровье всей семьи, и при желании, большой вере и знаниях родители вполне смогут заменить врачей, тем более целителей.

Здорово отцов также имеет значение для самочувствия детей. Из района к нам привезли месячную девочку перед ампутацией ножки по поводу остеомиелита. Обследовав родителей, мы нашли у отца девочки рак простаты и букет хронических венерических заболеваний. Мощная однокомпонентная полевая коррекция обоих позволили спасти девочку ножку и вылечить в дальнейшем полностью.

Вторую девочку пяти лет привели с сильными болями в области мочевого пузыря. Врачи ничего найти не смогли, анализы, УЗИ и другие методы исследования ничего не показали, а девочка от боли не могла писать, спать, боялась пить и т. д. Полевая диагностическая показала серьезные отклонения на уровне второго центра. Точно такие же, но уже клиническими подтверждены.



ниями, нашли и у мамы, и у бабушки, которые пришли вместе с ребенком. Коррекция здоровья бабушки и мамы сразу улучшила состояние девочки, и в короткий период неудобства в бывшей пораженной области исчезли совсем.

У другой, уже взрослой девочки - энурез. Годами ходили по врачам, целителям, - масса бесполезно потерянного времени и денег. У мамы соответственно нашли проблему в той же области. Параллельное лечение обеих быстро привело к желаемому результату.

желаемому результату.
Таких случаев в Центре накопилось уже достаточно, чтобы подтвердить известное: хочешь иметь здоровых детей - в первую очередь, будь здоров сам.

Ввиду большой частотной идентичности биополей родителей и детей, родители (особенно мама), вместо того чтобы прилагать усилия для самостоятельной полевой и физической коррекции, сами того не подозревая, за счет большей мощности начинают тянуть со своих детей здоровые недостающие частоты, отдавая взамен больные. Получается своеобразный частичный биовампирисм. Пока в Центре не было ни одного случая, кроме травм, чтобы у родителя больного ребенка не было соответствующего поражения энергетического центра и зачастую органа или системы

До 12-14 лет здоровье ребенка зависит от мамы, независимо от того, как далеко они находятся друг от друга, хоть в другой стране или на другом континенте. Еще 20 лет назад были опубликованы исследования ЭИ связи человека и цветов, за которыми он ухаживал. Хозяин заболел на другом континенте, а цветы завяли. Еще чувствительнее подобная связь у животных (кошек, собак и других), а человек - самая совершенная ЭИ биосистема. Но наш образ жизни, к сожалению, в сотни раз снизил чувствительность физического тела обычного человека на полевые изменения в ЭИ оболочки.

После лечения и обучения у нас мамы начинают грамотно и, главное, безопасно самостоятельно лечить своих детей, в трудных ситуациях мы им помогаем, но главное - это они сами. Некоторые наши пациентки избавились от тяжелых болезней и, превозмочав на себе мощь ЭИ воздействия, начинают лечить и воспитывать своих мужей, близких родственников. Одна наша пациентка за ночь вылечила мужа от алкоголизма, предварительно потратив значительные суммы на безуспешные кодирования и прочее у заезжих и местных "специалистов". Вторая вернула после лечения к себе мужа от другой женщины и ссыпью покорила свой бассейн.

др., не являются гарантией вашей материальной, физической и психоэнергетической безопасности. ЭИ - серьезная наука, и шарлатанам там делать нечего. Требуйте сертификаты клинической аprobации, лицензии краиздрава диплом врача-специалиста области ЭИ. Лицензии за 8 рублей от чиновников районных администраций не дают права на манипуляции с психоэнергетикой (в т. ч. и ясновидением), биополем и другими составляющими человека. Лучше дать отрезать конечность, чем позволять безграмотному врачу-шарлатану влезть в вашу Душу (полевую структуру), - последствия на много хуже, и не только для вас.